

杭州一围墙倒塌，墙下的23辆小车被砸

本报记者 许金妮

本报讯 7月19日中午12点左右，杭州绍兴路一仓库围墙突然倒塌，一排小车被砸。

当日下午3点左右，记者赶到了现场。事发的路段位于杨家里和大成巷交叉口，记者到达时，现场已被拉上了警戒线，警方和街道的人员正在工作。一辆拖车在现场待命，随后陆陆续续有车主赶来，把被砸的车辆挪走。

记者看到，倒塌的墙体大约长50米，高3米，停在前面的一排车辆几乎无一幸免，大约有20多辆。有的车车顶被砸塌，有的前后玻璃车窗都粉碎了。

据现场处理事故的车主所说，这块地方不收费也不会被抄罚单，在周围上班的人都喜欢把车停在这。“我是在附近工地打工的，车买来才三个月，被砸了心疼死了。”一名车主接到通知后赶来，他也表示这个地方一直没有禁止停

车，自己经常把车停在这里。

“我估计是最近雨下多了，把墙体泡烂了。”一名街道工作人员说道。

现场附近，杭州下城城建资产管理有限公司和街道的工作人员成立了临时工作组，对此事进行调查处理。

据了解，倒塌的墙体原先是杭州下城教育印刷有限公司的围墙，今年6月30日，印刷厂完成了搬迁。附近大成巷以西的房子也刚刚搬迁完，已没有住人。

“这个墙平时看着就挺危险的，墙体比较旧，还有裂缝，我们晚上走路都会离这个墙远一点。”围观的居民郭女士说。记者在附近的一面墙上看到一条宣传横幅，写着



“工地施工围墙边禁止停车，否则后果自负”。

到当日下午5点半，受损的车辆基本被挪走了。“我们现在正在跟车主积极沟通，尽量给所有车主一个满意的答复。”面对焦急的车主，下城城建资产公司负责人郭先生安抚道。

据悉，现场共23辆车被砸，没有人员伤亡。

凌晨5点，执行干警带着搜查令找上门 躲进阁楼也没用

本报记者 许梅 通讯员 桐法

本报讯 为逃避执行，有人跟法官玩“躲猫猫”，凌晨钻进阁楼的杂物间；也有人给抽屉上锁，打开后发现里面竟然有一沓现金，还有金项链、金手镯……7月16日5点，桐庐县法院开展了凌晨集中执行行动。

被执行人顾某在桐庐法院只有一个案子，总额8.8万元，但她就是拒不还钱，还玩起了消失，法官多次上门都没找到她的下落。这次凌晨行动，顾某家是第一站。执行干警一阵敲门后，顾某的老伴开了门。就在开门瞬间，敏锐的执行法官发现，2楼窗户似乎有一名女性的身影一闪而过。

顾某老伴开门便说：“我老伴不在家住的，出去好久了，没有回来过。”过了一会儿，顾某的两个儿子也出来了，当执行法官询问2楼房间的女子是谁时，房间传出女子声音，回应是儿媳。执行法官本能感觉不对，随即开出搜查令。执行法官往楼上搜查，直到阁楼的杂物储存间，看到里面隐约有个人影，打开手电筒一看：里面躲着的正是顾某！见躲不过去，顾某走了出来，佯装镇定地说：“我是在这里做事情，不

是要躲你们。”

顾某最终跟着执行法官上了警车。鉴于顾某多次传唤拒不到庭且拒不履行的行为，法院对其作出拘留15日的处罚。

周某也是此次凌晨行动的目标之一。2016年，泥水工老张在周某家做工时不慎受伤，导致左眼球摘除，并安装了义眼。双方就赔偿事宜一直未达成一致意见，经法院判决，周某须支付老张各项损失34万元。在判决前，周某支付了5万元医药费，可法院判决后，周某便没有再拿出过一分钱。无奈之下，老张申请强制执行。而周某仍是能躲则躲，能藏则藏。

这次，执行法官带着搜查令直奔周某家。当搜查到房间内一个上了锁的抽屉时，当即要求打开。周某的妻子颇不情愿地拿来钥匙，拉开抽屉后，惊呆现场所有人：有现金1.6万元、金项链2条、金手镯2只，另有他人出具的借条数份……随后，周某被执行法官带回法院。目前双方正在协调还款事宜。

当天，桐庐法院29名干警分头行动，从凌晨5点至9点，共拘传6人，发出传票5份，搜查被执行人住处4处，扣押车辆4辆，拘留4人，罚款5000元，执行到位金额8.2万元。

物流仓库违规堆放近千箱危化物

记者跟随执法人员现场查处



本报记者 陈立波 通讯员 方勇

本报讯 7月17日上午，杭州市应急管理局接到市民的匿名举报电话，称钱塘新区某仓库内违规存放了大量危险化学品。在经过周密的排摸后，这个“定时炸弹”得以清除。

当天，记者跟随执法队员前往调查处理。该仓库位于钱塘新区22号大街的强林(云通)物流仓储园内，记者在现场看到，仓库内堆放有大量外包装标有化油器清洗剂、喷漆等货物。

“这些都是正规的货，都是有物流清单的。”看到执法人员到场，现场广州盛兴物流杭州分公司的负责人赶紧上前解释。“你知不知道这仓库里违规存放了很多危险化学品？知不知道不能用运输普通货物的方式运送危险化学品？”执法人员的问话让负责人愣了许久。

执法人员直接从箱子里拿出了一瓶化油器清洗剂进行点火实验，将少量化油器清洗剂喷到地上，然后用打火机进行点火。“轰”的一声，地面上出现短暂的轰燃效果，并出现持续燃烧状态，直至清洗剂被烧尽。“这些是易燃易爆物品，是有严格的运输、存储要求的。货物进场前，你有把关的义务，如果没有做好查验的工作，那你就需要承担相应的责任。”执法人员现场告知负责人。

随后，执法人员进行了清点，共有各类喷漆700余箱、化油器清洗剂近300箱、固化剂约6吨等危险化学品。考虑到现场仓库不符合相关要求，执法人员立即联系了危化品专业运输车赶到现场，将现场所有的危化品进行安全转移，并要求物流公司和仓储园区的相关负责人接受进一步调查，同时将物流公司非法运输危化品的行为移交辖区运管部门立案查处。

去支援九江的义乌消防员 在洪水中 救出一对被困4天的夫妇

本报记者 陈立波 通讯员 陈文青

本报讯 昨日上午8时50分许，义乌增援江西抗洪抢险分队在江西省九江市永修县三角乡巡查时，发现一栋被洪水围困的居民楼二楼有女子呼救，随后成功将被困夫妇转移至安置点。

求救的是一名女子，但消防员到二楼后发现，床上还躺着一名行动不便的男子。女子称，房子已经在洪水中浸泡多日，觉得会有倒塌的危险，自己和老伴儿又无法逃脱，这才到阳台上呼救。消防员赶紧让二人收拾好药品和日常用品，先后将他们背上救援艇，将2人送到就近的安置点。

据了解，被救夫妇为九江市永修县三角乡周坊村人，60多岁，当地曾将他们安置到其女儿家中，但他们偷偷返回自己家里，不料洪水越来越大，想自行转移时为时已晚。被消防员发现时，他们已经被困整整4天。



人高马大不干正事 16年留下案底18件

通讯员 揭晓芳

本报讯 接到程某桥的盗窃案材料时，开化县检察院的承办检察官都有些哭笑不得——这已经是程某桥第6个到该院的案件了。

程某桥今年35岁，但盗窃作案的“历史”可不短。别看他人高马大，身体健康，可就是不务正业。2004年是他第一次因盗窃被判有期徒刑，但他并没有悔改。此后的16年间，他在开化、龙游两地偷盗，被查处的盗窃违法犯罪就有18次。“我把你的前科材料都算了一遍，这16年你在外面的自由时间满打满算是3年，其他时间不是在看守所就是在监狱。”在讯问中，检察官为他算了这样一笔账。

今年4月，刚刚获得自由的程某桥又犯了“老毛病”，两次撬门进入开化县池淮镇农户家中，偷走现金若干。

近日，经开化县检察院提起公诉，法院判处程某桥有期徒刑10个月，并处罚金2000元。“虽然这些话你都听过无数遍了，但我们还是希望你能听进去，下次出来之后能正经找一份工作，不要再偷了，也不要再站在被告人席上了。”庭审中，检察官语重心长地对程某桥说道。